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사용설명서

1. 기능

· 시간, 날짜, 온도 LCD 표시
· 프로젝터 180도 전환 기능
· 12시간 또는 24시간 화면 구성
· 섭씨, 화씨 화면 구성
· 3가지 snooze 알람 기능

· 생일 알람 기능
· 카운트다운, 스톱워치 기능

· 16가지 알림 벨

· LED 백라이트 기능
· 2000년 ~ 2099년까지 달력 표시 기능
2. 버튼 상세 설명
3. 설명서

1) 배터리 장착

· 배터리 커버를 열고, AAA 배터리 3개를 (+), (-)극 표시에 맞게 장착합니다. 배터리가 바르게 장착되면 자동으로 확인하고 12:00 a.m., Jan. 1st 2008, 그리고 25도가 LCD 창에 표시되고 “삐삐”소리가 납니다. 이렇게 되지 않으면 새 배터리로 교체 해 주시기 바랍니다.
2) D/C 어댑터 사용법
· 어댑터(별도 구매)를 제품 뒤 쪽에 있는 D/C전원 소켓에 삽입하면 전기로 사용이 가능합니다.
3) 공지사항
· D/C 어댑터의 정격전압은 5V입니다.
· 배터리가 없어 D/C 어댑터로 변경할 시에는 시간, 요일을 재설정 하셔야 합니다.
4. 표시 기능
1) 백라이트 “ON/OFF/TR”스위치를 “ON”으로 해 놓으면, 백라이트는 항상 켜져있게 됩니다. 프로젝터 시간은 10초간 표시되었다가 꺼집니다.
2) 백라이트 “ON/OFF/TR”스위치를 “OFF”로 해 놓으면 백라이트는 꺼지지만, 프로젝터 시간은 제품 상단의 전환부를 누르면 10초간 표시되었다가 꺼집니다.
3) 백라이트 “ON/OFF/TR”스위치를 “TR”로 해 놓으면, 백라이트와 프로젝터 시간은 대기모드로 설정됩니다. 백라이트와 프로젝터 시간은 전환부를 누르면 10초간 표시되었다가 꺼집니다.
4) 공지사항

· 프로젝터 시간은 “DOWN”버튼을 누르면 180도 전환됩니다.
· 배터리로 제품 사용시에는 “TR”모드로 설정하셔서 배터리 전력을 아끼세요.
5. 제어 표시
· “Time ON/OFF”버튼을  “ON”으로 설정 해 놓으면, 다른 표시를 해 놓아도 10초 후에는 시간 표시 상태로 돌아갑니다.
· “Time ON/OFF”버튼을  “OFF”로 설정 해 놓으면, 설정 해 놓은 상태로 LCD에 표시됩니다.
6. 표시 모드
· 프로젝터 시간은 요일, 날짜 표시를 제외하고 LCD 표시와 같게 표시됩니다.

· “Time ON/OFF”버튼을  “ON”으로 설정 해 놓고 “UP”키를 한 번 누르면 이와 같은 순서대로 변경됩니다. (시간 -> 온도 -> 년도 -> 월,일)
7. 문의와 설정
· “MODE”버튼이나 제품 상단의 전환부를 누르면 시간 -> 온도 -> 년도와 날짜 -> 알람1 -> 알람2 -> 알람3 -> 생일축하 -> 카운트다운, 스톱워치로 변경됩니다.
· “SET”키를 누르면 3초 후에 설정모드로 전환됩니다. 시간 설정할 때 숫자가 깜빡거리며 표시되는데 이 때에 “UP”이나 “DOWN”버튼을 누르면 숫자가 설정됩니다. 시간 설정이 끝나면 “SET”버튼을 눌러 설정을 저장합니다. 다른 기능 설정하려면 위해서 위의 과정대로 하시면 됩니다.

· “UP”이나 “DOWN”버튼을 누르면 3초 후에 빠른 설정모드로 전환됩니다.
· “MODE”버튼을 누르면 설정이 저장되고 설정된 상태로 돌아갑니다.
8. 시간 설정
· “SET”버튼을 누르면 3초 후에 시간설정 모드로 전환됩니다. “12/24 hour”표시가 깜빡이면 “UP”이나“DOWN”버튼을 눌러 12 또는 24동안 표시 설정을 합니다.
· “SET”버튼을 누르면 시간 설정 모드로 전환됩니다. “Hour”표시가 깜빡이면 “UP”또는 “DOWN”버튼을 눌러 시간을 설정합니다.
· “SET”버튼을 눌러 분 설정 모드로 들어갑니다. “Minute”표시가 깜박이면 “UP”또는 “DOWN”버튼을 눌러 분을 설정합니다. “SET”버튼을 눌러 설정을 저장합니다.
9. 온도 설정
· 온도 설정을 하기 위해서 “SET”을 눌러 섭씨 또는 화씨를 선택합니다.

10. 달력 설정
· “SET”버튼을 누르면 3초 후에 설정 모드로 들어갑니다. “Year”표시가 깜빡이면 “UP”또는 “DOWN”버튼을 눌러 년도를 설정합니다.
· “SET”버튼을 눌러 “월, 일” 모드로 들어갑니다. “UP”이나 “DOWN”버튼을 눌러 “월,일” 또는 “일,월”표시를 설정합니다.
· “SET”버튼을 눌러 월 설정 모드로 들어갑니다. 월 표시가 깜빡이면 “UP”또는 “DOWN”버튼을 눌러 월을 설정합니다.
· “SET”버튼을 눌러 날짜 설정 모드로 들어갑니다. 월 표시가 깜빡이면 “UP”또는 “DOWN”버튼을 눌러 날짜를 설정합니다.

· “SET”버튼을 눌러 설정을 저장합니다.
11. 알람 설정
· 알람1을 설정하려면 알람1이 깜빡이도록 하고 “UP”또는 “DOWN”버튼을 눌러 알람벨소리를 설정합니다. “SET”키를 눌러 현재의 알람을 켜거나 끕니다. 알람 설정이 꺼진 후에는 “--:--“가 표시되거나 현재의 알람 시각이 표시됩니다.
· “SET”버튼을 3초간 누르면 알람 설정 모드로 들어갑니다. 시간 설정이 깜빡이면 “UP”또는 “DOWN”버튼을 눌러 원하는 시간에 맞춥니다. 알람 설정이 끝나면, “SET”버튼을 눌러 현재 상태 표시 화면으로 돌아갑니다.
· 알람2와 알람3 설정을 위해서는 “MODE”버튼을 누르거나 제품 상단의 전환부를 눌러 알람2 표시나 알람3에 맞추고 위의 “알람설정”방법 대로 하여 알람2와 알람3을 설정합니다.
· 상태 표시에 알람 표시가 있으면 알람기능이 켜져있는 것입니다. 표시가 없으면 알람기능이 켜져있지 않은 것입니다.
· 알람2 표시가 있으면 알람2 기능이 켜져있는 것입니다.
· 설정된 알람시간이 되면 60초간 알람벨이 울리게 됩니다.
· “MODE”나 제품 상단의 전환부를 눌러 알람을 끕니다.
12. Snooze ON/OFF
· 상태 표시에 snooze 표시가 있으면 snooze 기능이 켜져있는 것입니다.
· “UP”버튼을 3초간 누르면 snooze 기능이 켜지거나 꺼집니다.
· 알람기능이 꺼져있으면, snooze 기능도 꺼집니다.

· Snooze 기능이 설정되면 알람벨소리가 매 5분마다 총 3번 울립니다.

· “MODE”나 제품 상단의 전환부를 눌러 알람 소리를 끕니다.
13. 생일, 기념일 설정
· 생일, 기념일 표시등이 깜빡이면 “SET”버튼을 눌러 생일이나 기념일 표시를 켜거나 끕니다. 알람기능이 꺼지면 “--:--“가 표시되거나 생일, 기념일 표시등이 켜집니다.
· “SET”키를 3초간 누르면 설정모드로 들어갑니다. “년도”표시등이 깜빡이면 “UP”또는 “DOWN”버튼을 눌러 원하는 년도 시간에 맞춥니다.
· “SET”버튼을 눌러 월 설정 모드로 들어갑니다. 월 표시등이 깜빡이면 “UP”또는 “DOWN”버튼을 눌러 월을 맞춥니다.

· “SET”버튼을 눌러 날짜 표시등이 깜빡이면 “UP”또는 “DOWN”버튼을 눌러 날짜를 설정합니다.
· “SET”버튼을 눌러 시간 설정 모드로 들어갑니다. 시간 표시등이 깜빡이면 “UP”또는 “DOWN”버튼을 눌러 시간을 설정합니다.
· “SET”버튼을 눌러 분 설정 모드로 들어갑니다. 분 표시등이 깜빡이면 “UP”또는 “DOWN”버튼을 눌러 분을 설정합니다.

· “SET”버튼을 눌러 설정을 저장합니다.
· 생일 표시등이 켜져있으면 기능이 설정되어 있는 것입니다. 설정된 시간이 되면 생일축하 노래가 60초간 울리게 됩니다. “MODE”나 제품 상단의 전환부를 눌러 생일 축하노래가 꺼집니다.
14. 카운트다운 설정
· 모래시계가 깜박이면 “SET”버튼을 3초간 누르고 설정 모드로 들어갑니다. 분 표시등이 깜빡이면 “UP”또는 “DOWN”버튼을 눌러 원하는 분을 설정합니다. “SET”버튼을 눌러 초 설정 모드로 들어갑니다. 초 표시등이 깜빡이면 “UP”또는 “DOWN”버튼을 눌러 초를 설정합니다.

· “SET”버튼을 눌러 설정을 저장하고 카운트 다운을 시작하세요. “SET”버튼을 다시 누르면 카운트 다운이 멈춥니다.
· 카운트 다운은 1초부터 99분 59초까지 설정이 가능합니다. 카운트 다운이 끝나면 60초간 “삐삐”소리가 납니다.
· “KEY”버튼이나 전환부를 눌러 알람 벨소리를 멈춥니다.
· 카운트 다운 모드를 정지시킬 때에는 “UP”이나 “DOWN”버튼을 3초간 눌러 카운트 다운 시간을 0으로 맞춥니다.
· 모래시계가 깜빡이면 “SET”버튼을 눌러 스톱워치를 실행합니다. “SET”버튼을 다시 누르면 스톱워치 기능이 해제됩니다.
· 스톱워치는 0초부터 99분 59초까지 설정이 가능하고 다시 설정할 수 있습니다.
· 스톱워치 모드를 정지시킬 때에는 “UP”이나 “DOWN”버튼을 3초간 눌러 스톱워치 기능을 0으로 맞춥니다.

· 공지사항:
· 카운트 다운과 스톱워치기능이 켜져 있을 때 모래시계가 깜빡입니다. 깜빡이지 않으면 카운트 다운, 스톱워치 기능이 꺼진 것입니다.
15. 주의사항
· 알람벨소리가 작거나, 시간 설정이 흐릿하거나, 색이 없거나, 불이 어두우면 배터리를 교체 해 주세요.
· 배터리 전원을 절약하기 위해서 어댑터 없이 사용하실 경우에는 백라이트 색깔과 프로젝터를 오랫동안 켜놓지 마세요.
· 기능이 정상적으로 작동하지 않으면 “reset”버튼을 눌러 다시 켜세요.
· 위에 언급되지 않은 상황이 발생하면 전문적인 도움을 받거나 저희 회사로 연락주세요.
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